QQ 3411317522

Broadview’ | EFRRIEEER RIEEIEFRE ;

www.bro

PPy B ARSI A S F
TEREIXSHIREERSA

EiErn =

iy

Bt TR RSB, E@«%%é i%*ﬁ%’f**’]




QQ 3411317522

e AR AW R T RF R 1

RGN RE

ITEEHESH

!

FiExm =

% F I % & ARAL
Publishing House of Electronics Industry

Q0 3411317522



Q0 3411317522

A EE N

TR AR I AT S L A3 P IT 4 AR R % 20 H A B R MR HEAT T 8%, JE4REE T 411
PURSSEBL. B X AT FL 5 03 R 2 U VA0 i s, AT e UK I 2008 215 H B et 14
ARSI, W KRR R TR BT K k. “R” ARG, R«

AR H R B0 77 AL A 28 0 T 0 2 8 T 2 A AP £ A R — e,
I A o ) ARSI AR 5 A Y T R 1 PRI R o A 2 ST e A e B bt A (1 T
RMHERI SRR Gy “ K e B B DUANRIR, D7 AR R R L A R
(FIITAT T A4 T R AR AR AARR S B, I LB 1 30 0V 0SB0 R0 1328 A7 I 1)
EE,  LhiE 2 ST RS2 S A5 PR £ k1 1

ARG A 2R, SRR, it T ORRA SRR RS HT, 5 gy 2205 [
EHZHER “SERHC” FIRAEH .,

BT, ARAT I 1 8 AETT 4 i (R TRTR o R TI £H s — 26 A 44 170502 S5 A g A2 AR S %6 4 15 o
FeAds "o S8R, Rk BRI S RS G54 4507 THT R 0 (R AT 25, A 5 A0 0 (8 th 12 S 1 5% L

REVEA], G LMENT )5 350 3 28 A5 2 350 s 4 ¥ 1 2«
ORI AT AR AL AL

ElBEMA&E (CIP) ¥R

FEFr RIS TSR : 1T 4 5L SEAR A M H AR / AR S, —Ibst: BT Tl AR,
2015.9
ISBN 978-7-121-27011-6

[. @fe 1. Ok 1L OFF B — TRERAN R —BKER— @286 V. OTP3111
o [ RRCAS FE 508 CIP 3 4 7(2015) 58 198018 =

Fhlgwds: 4 5
DTS AR
B Hille 3] i X ELRRI T A P A
e Ve =] 7 X0 BRI R T A PR A ]
HRCRAT: s Tl Rt
AEat il X 3488 173 154 M6%: 100036
ik A: 787x980  1/16  ENdK: 3325 ¥ 6589 T
hi K 2015 4E 9 HH 1R
)] e 2015 99 HE 1 K EDki
S ffr: 79.00 7t
NWMi@¥Iwmmu@%ﬁﬁﬁH@,%ﬁ%%ﬂﬁﬂ&cﬁ%m%ﬁ.%ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ
R, R MBS (010) 88254888,
JER BRI R MBI % zits@phei.com.cn, KRB I A 0 1 %5 dbgq@phei.com.cn.
M55 #A2k: (010) 88258888,

00 3411317522



QQ 3411317522

R 2 F Foifhd 2

Q0 3411317522



Q0 3411317522

FF A 15 AR

1. ATAAE B H AT Java SCBL, (HIX A 2005 oAb 548 H# b k. X
S R A2 A S A — 3 I, AR K S A1l Java i S AFVEAE SR IS AL, T
HOR S 06 K 2 e AE S a5 BTk, AT F 1 Java SEBLCS s HARIE 5
(PSS AR 2 2 1

2. {EJavath, WURAERFITE str 2 i ML E M FR, HHWE

char p = str.charAt(i);

AP R K ESEON 7R R R R, H i B SO AR & R 2
HO DI, T AR SN 5 i, 53 O E SR ) R B 0 5 4 e AR P 2 B
¥ char FEAYHH AR TR, Blan.

char[] charArr = str.toCharArray();

IEIN A3 B 15 8 ste 58§ M E R, TRV T 5 5

char p = charArr([i];

(EAT R AR e AT DN P o B il SRRSO b s A) B 2 E IS ek, 2B DRI T
charArr (25 (B THRAE N, 1K BN WUER AN char 04, 172 16 8 ELAZ A RS 4L str,
g e AT LAY, 2 FrDOE £, (U il #H Ea 5, 2 S T o
TR B A AT, B DAASHE charArr 1925 8] S5 AT 4 20041 FH (1) 89190 25 1]

T, AP R T IRACHS AT LAE http:/www.broadview.com.cn/27011 H1 R %,

Q0 3411317522



0Q 3411317522

HEEZF 1

2015 SFFETT,  RA A Jb & bk & 2, HADFUEF BT 102 R R k. ]
LT, BT U AR R AN R Ry = e AT ECT A E 730, S s iA
FE MR A RAT AL A

WU IR 2 M TR ACM EFayE 4=, TEZAFE— IR 58 LU A5 753 0 30 e A
IRITRGAT — NS, A IR e AN A 1T 2 25 AR S50V AR B0 4 R MU /N b
JHEL, HIRAIR, FRERHN, ANFANGE 5 R ) SR A% O R B T Tl P B T 1140 bt e
WORKFE ) RN, I — B A TR

RV IT RS RE, HEH R, MEARANA T RE BSIK, T R 7
WK% . EABRE = AT R, %‘iﬁiﬁﬂ:@iﬁ%?ﬁﬁﬁﬁ?}%%‘Eiﬁl%%ﬁ]ﬂ]ﬁ?ﬁﬂ"]z?'.‘ﬂ
Fo e 8 T i # 4 e 1) sk e e E R R PR R A 5 TR 5 O B g R [
P LAFT . il B B B 19 ELIBE 0 £ bt 4058 S5 5 R B A 0 i A A

PR TR L RGE, K careercup. leetcode SF2E MR MG |, %t fig e
B R ERH I S T o X8 4 T S L ) A 00405 T e

SRR & 5, (EENNECTER AR Ik 7Y SN IS D A SOZ B RIRF K, HK
(LESE S BT RIS B A S T = KA FAT L T RAR, A0 DOE R
T, R MBI A, S R, YRR S S S BRI () SR TS,
BN H HR Y B, I ARYE ) R 2k R IR 5010 = ok, XHAF A o T2 58 8 114 i 4
REAGH, Lk i .

XA FAL AT LUE AT RS 46 1, AT VMR A RS I Bh 4 =), <Rl A5 4,
BRI YTEIE XA R, *H%ii%ﬂﬁ%ﬁﬁﬁ‘]’?lgr/\)\%?'“%ﬁ“ﬁiﬁ*‘%%ﬁ@f%@%o

I [ 5
EE M CEO

00 3411317522



00 3411317522

VIV WAL Z /A 1E 2014 4F 8 H, M IRAE b — KA 5 TAERIAT 4 4, R 7e 3.
THABHAIREG, FHHHLL, R T AT, 4558 — R 5 S Bt b
KT o JEROHTR oA — S [F A TR A |, R RERE b s, 2 piake s
CEZHE (L0 “M5” TILE, 7 1V ANARNLRN S THT S &, 5 me 54
BUEFF N . BHEMARELE, BARREH, ELERME M7,

FUE TRRRE, T RS LN ERERE SN —EIIR, SITE <8 8kip
5o ARITIE, FERA IR FERIE B AT, BRI BRI, YR
SRR, A AEC, RRR S BN kR,

ACRRR— R RARAERE LB T 5B, ANV T BT — kb % . PR TR —
RS, R LB BICARNA— & KB, MR R, 8 KA e i b
A RIFLG T .

FE ZCUBREAAMUAT Z0K, B I3 SR BT, 55— TRT S22 L 7 e eee 4R,
HAE A2 A Pk o

ﬁ%k%%ﬁﬂﬁﬁ%%%,ﬁﬁ*ﬁﬁ&ﬁ,%%Eﬁ?%%,ﬁﬁ$ﬁﬁEZ%,
@ﬁ@ﬁ&om%ﬁﬁﬁﬁﬁA%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ&u&ﬁ@ﬁ%ﬁwT,%I%@ﬁ%%
F%,ﬁ%ﬁ%T?ﬁﬁ%%%ﬂ%ﬁﬂﬂm%ﬂutkﬁﬁ@ﬁﬁ,ﬁ%%*ﬁﬁﬁ&
WA, 2R a2 7 3

Ef%ﬁ‘ﬁ@%ﬁ%%ﬁ%ﬁwyﬁ%@ﬁﬁu@%\ﬁ%%ﬁ,@%éﬁﬁﬁﬁ
wﬁﬁﬁ%,%%%%ﬁﬂﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ,Eﬂﬁ%ﬁ%%%mo%A%@ﬁﬂuﬁ%
ST S S

E%ﬁﬁ%:&ﬁ%ﬁ,ﬁ%%%%%%ﬁﬁﬁﬁm025%§ﬁ¢,&ﬁ%&%%
$%ﬁmﬁ%§mcTﬁ%W@%&%ﬁﬁ&%%ﬁ&ﬁﬂ,mﬁ*%$ﬁﬁwmﬁﬁﬁo
HMERBAERFLE AR, 149 85 45 A\ Bk .

R EGENEPOPNAT P A SIS T ST - 475 L FE e NN O FE = YA 18 H

00 3411317522



Q0 3411317522

BEAKEERERE: 1T A E5RRENEESNR

A 5 4 R B2 IAN B AR, oz B R A AR T R AL AR, AL DANLAY
@WE%W&EE?&HHME&@&M Axt, BEAELEIKAR, LA Google.
Facebook 2 &), &t B FLAF BN — L4 17,

Whk, BT Z A, BEREERN S, BEREHEEN A, RAT AL
TRATHTTF B, TR AR 2 B0 BB B iR 2 7 LA [ R 1Y, 75 Bk A s S A
AR BT 2 5, e RIVEA PR RS A ARNEDL, FMERT .
At HEeE Atk

JE SR AN, B SR EIE RS NS B . RSB “ AR A, T
IR 8% rg ARt REHR K HE, (HEEA N ESAE S 1.7 TREER AR T
T 25 76 55 3K A 45 34 1) F s 2

TEME Bk T2 a0, shBENT B i x i HE — g — a8, FORIER RS HE
I

W%hﬁ& FE, AHECHE A5G A KRR T i, ARARPRE B4R BRI A B,
LIXAN—EEEIR!

LR — LB A 4% 1 AR 7 AR RE = 3 B R R R !

TH

&

Ed

AR

F

" Q0 3411317522



Q0 3411317522

B F

JRRE S HE RS o

fE 6 FFRTAIE TR, ERARTR Tl o0 T A N IR AE A ) B4 IR R T o SR 5 )
GG AUSIORE S . AR — REVAR I, RERHE T 00% 2 E NS KA 4 RET,
Tl AU AR, RN, A R R, UG 1 O 4B A
EAT, X MRFFHT (Merge sort) 5t 5e 8IS AR SEAE B ANA0,  TI0H X A - i 4
ORI RE, B E SR LG 200 2 3 Fh T o 5 A Bk
Ao PRI B SR B 15 . B TR A LR “ R U ehde, {HARN 5
IRAANFIE R T4, BEAEREG S Bak,

FACTRARS R RRR, DR AR “RI” B2 HAE hdk, hass k.
IO RBAM, RMAESIFE CRAT. SRELREEN, S8ERENER
SRR RIS 1 CELR A REFAR T AR S 550 . I SR R B 2 8k ety
LRI, 15 UMK, M ERREGE, RIBSHERE. 2R “R” B
HEIRIAEST, BN SEARX AR AT L A AMEIE H T A, X
FIEEZ? WRE AT L, BARAMRZ M, HR T ENRE S,

HOREHE S B BT A A A3 LB A 0 BB 50 7 — 3, AR o S IE S 0
[, REEEHKR R “MG" SeREERE, AR LT RS . “m” 52T
AATLIE, HEEENITS “Bl” BELd: 16 4 MAT. 562 WET, 4RIES.

RN SR DX ARG A BRI, T LA MO A2 %00, (B4
TERLIR I, AIRTHDR B S oh MR A S S5 B, T30 5 A 2 0% (i o 18 ) 5 i
BRRWE. RN, XAEIRAER T —MREIIA . 4 0RE F T E ORI [G Z5 5
%E%%B%%ﬁ%ﬁ%To”Nﬁﬁ@Kﬂﬁ%%ﬂ&ﬁ%%%%*-%%%%%%%
ﬁ@%oﬁﬁﬁ!ﬁﬂﬁﬁﬁ,W%%&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ.K%%%%Exﬁ%oﬁxﬁﬁ
Fs MAXHCIAE.

R ORACHYIAS] 4 JIATIOR R, RIEA EE T E ST R B 2 R
F,%Wﬁ%%?*ﬁ%ﬁ,é%%ﬁ@ﬁﬁ%%ﬁ%ﬁﬁ”ﬁ@%&%%&,ﬁﬁﬁﬁé%

00 3411317522



Q0 3411317522

BFAREERERE: T At E5HRSWEERNR

AJ7HI .

il

o ZWAI—FHIFAIGNIER
FAFRHALT X, 128 L F
EAE

o JUFPT A B AEAR k) T R 0G5 SAER, L EEA R Y B AR — Ak
o R AR, XREFiEE EREESA A A EMRS B [ L iR
ik % 03584

o RAEIXMAMHFERL ST, KT, NEFABFIR RLLRI RS
BRCRZ ), AT A THIRERA KA, “IRIB%e, FHELE RALE
W s, XA LA T AR 4

o AR—i#EA @XM EALSTLATT, BAZMF I LEMFIF—R =, st
A Tt e B B2 Btk Fe)adh,

HEIE )" U P OE S IR ADL? AKX AF, BESR K 2 H0 P B b 70 A 15 R e 1
A, IR 252 31 R SO .

NN ANAEESE, CRIERIZ— R “RI” BOLMEZ A, Pz m e E,
WRABEE OB T2, iR L. SfE 7-11 RT3 b, REE 15 %
TCIFRAIAT 75 553 (R, Bl i PHOGARCAE AR IS L, Szt S8 25 B Sk i — K. =R
K, CIHEBAER R A kG T E, FROMEEE, FHREEEEREE, HANS
AWK, AERMOE AL IHE AR TORROM, 1S E ks B, AR R
ARIRER 7ARSK, WREBUEEH A& e ?

AP RN BE W EAR S BB 8 H i, ROLH THE AR, RESIMT 600 %
EEH, 57 EAZ 10 FATRES. JFok RN 7RG TR “R” B —yI oS T,
AT GBI IREE TR AN, WEH RS, BARNE, ROL%SRAEHT, B
I S PLAR B, IR [ AT I I T e . RIVB 2 5 ERs AR i, R
20 H LS MR S TR O L, KB TR 2, (HIFEE e ah .

K EEIACHSMWEH, B2 EH SOOI H T SRR 450 2
WOELEATFIZFRGE T, WRIEXAREE, A4 A 02

EATE ISR, AR R BN REACIR 2 AR R, Six 4 .

BB, MFEZFRIBZA N — AL BRI
AR Z AT MR A A, R FHEMFERRL

Vil v
201547 A 20 H

" Q0 3411317522



Q0 3411317522

BB RBFIBATI oottt 1
Bt — N getMin THEEAIAR (F R BEID ot ssssssssassasssssssesaoss I
F P AR BT BATI (B R LI eoveeeeeeeeeeeeeeecseeceesssas s seessss s sssessassssaessassessnsans 5
AT AN P 32 U BR BORRR R AVE TS — R B A7) e, 8
I I i A A E OO 10
FH— MRS A — MRIIHEF (£ R et 13
SR 3 AN Al | I C AR o e oA J T 14
A BT TR AE U (B A et seesss s sssss s asssess s s sesssssnnans 19
T B MaXTICE (FZ K)ot ee s eee s 22
B SNl LA O N N C A S A NSO 26
s NAR Dk 25 5 ME /N T 8055 T num B FEUHBUR OB KA A ) e, 31

E2 R IO ..ottt en ettt en e en e 34
FTENP AN FFFERIIA IS (h R et 34
TE S EE RNV R P BRBIEE K DT AL (F AR e 35
TIIP  2 F P[] 55T a/b AR T 25 (R e, 38
S BT FIIU I EE R (1 A ATOTO) et eee s esnees e 40
SREEEBIT B TAIBETR (T RACIIE) ettt s e ses e seeanese s e eneenas 42
WL REERMAZ RN a8 + ddeiede BB B AR L) e 43
FIT— NEER R B AR SCEE G + e
GIEBMIETE BE AR IETO) oo eoeeeeseeseee e eeeaes s eassee e s e aseees s eesens e ssasssesssessae s 48
K B ) BER AL AR o A L RS . I KITER (B Aok At .52
SIS A BN EN T S IBER B AR e, 56
PN BBER A A INBE R (R AD oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 59

Q0 3411317522



Q0 3411317522

EFRRBERES: 1T atEE5RESEERNE

%3

Xl

A P RAZE B BT CE AR AR s sieessesasssssaees 62
W BE R IOEF K AT B Z AL E (B AR AT e sesenes 68
BT R P EE T HIUBI T AL (AT s seesenes 71
ERAERPIMIRIE R AT (£ RAET) ccrerrenrreeressesssssssssssssssssassnsassssensesses 73
B4 % SRR R AUAIFER (B RN e enaes 74
BEERIIIETEHEIT ( RATETE) crererereeeisirsnssssassssssssssssssesssssssesssssssassasssssssassesans 79
— PRSI FIER TT 30 (b A e 81
A F T BAEER PRI (F AT e 82
EHFENEFHEEER (& A et essessss s sessesans 84
R AEA XA T REFHEGHEFER (5 AL e sisesenas 86
Bt v 5111 88
o3l 3 R AN A3 U5 7 aCSE I SO SE 7 TR RS P T (R dekek ) . 88
FTED SR TR HL CBE AR AT oot 95
AT A BT Bl S (B R ATHE) o 100
T X EIF IR FFIUE (h RAAA) e 103
T IR TTEE B AR oot s s sa e esnnene 107
1E X H R 3R 3 RINFURTE EE AR KB AEKE B AR AR e, 115
FRA) XK IER ST R AR AT e 117
P X FF G R RN (B AA A 119
X WIHEIZITEN S ZigZag FTH] (B AR AR oo 129
TR R R AN R BT AL SRR R ok o)

GIEBT IR : HF ORI oot seses s as s sesesesseeeseseenesaesaees 134
FI 1 R RS 2 BB (b AR e 140
I 1 PR S AE S 2 BRI TS SR PR O Aok kA 141
bl R o T G S o T 144
ARG PR IR X (A ecieeceeenssssesseesssessanns 145
FIWT— B = XN R = X AITES X (A A e, 147
L PR ARG HEAE R T X (h R7070) oo 150
FE X3RN A JE AR HT B AR AT oo 151
7 = X R B P AT s (W BOE A FEA S R £ Seedevo)

GHPR IR Bt Aok vode FREBM AR B AR R oiereeeeeeeeeeeeeeeseeseeseessesas s 153

Q0 3411317522



Q0 3411317522
H X

F4

B85

Tarjan S92 5 I 2E AR P — OB £ 8] S 23 FEAH S 4t 58 7 ) i it
(B ORITE) ererereeresresessesesssassasessmssmssassssassasinssassssassasssssssassssssnsasssssnssassssnsssssssssnss 159
OB A R B KPR B A (B AR AOT) i 169
B RGPS & B X CERESTRRSS b ko)
(PFERFEE + Kkl EFEREFEE B AREN) e 171
B AR FBAAEBEFEE (£ AR e 174
G5 FAE BT A AN AT B R RRL070) it 175
R R Tt o R ORI GG R @ A IO 178
S = E NGy P s <) [OOSR 181
LR A 1] D VA RN S UK O AR e 181
L N o LG B e OO 187
R0 TLTTEL CBE AT oo 191
PRI TTIEEL (B AR ACTE) oot es e s s s 196
T T A1 U FRRTLE) oo ses s eseee e eesees s s e s eneesensenaeseerans 202
R I G/ e LT 206
A TE T RN DT (B AR oot ees s e ses et eeeseseneeenenan 210
A TE T HI AL (BE ST oo e s e ee s esen e e 213
N L AN T O S oSO 217
FIFRIIATEE AL CBE A KAL) oo s e seeeee s een e 220
o5 H R IRTE R TR B AT oo 223
BT R N TR G IR EL (B AT e 225
R AT B E LS R RFIEL B2 Ah A A oo 228
HERS— 2 2RI AR ZE D (B AR AL e e e 233
BEERVIEIR ( ATTETE) oo eesceeeesesasseeeeseses e ssesae e ese s e e esees s e s sesananens 235
B IIRACITELTFI (BE R ATTE) oo ees e eese e ses e s s s s 236
N BJG T CBE IR KT roirieieieeeeisseseseeseessesaseesessesesessesesesessessssssesssenesnsessnnnsen 238
T RRIBIRE ..ot 242
FIBTIA FIFH R NI (A oeeeeeeeee e e es e sesesses s 242
FAFHRPEFFHIIRAT (RS e ese e 243
FALF IR FIELE I A DN O BT (b AT o] 245
Pall N R NS S R B RO T ) i 2 i e A E USRS 247

Q0 3411317522



Q0 3411317522

EFERBERER: IT AtEE5RRGHEERNRE

%6

XIV

KRBT IF B R IEEE (B R TITE) oo eseseseae e s sese s ssase s enenens 248
B P ES HIAIIE B IR (h AT ceeeeeeeeeesssssees s snsnaens 251
FIF BB ZIFE ( RTIETETED ceeeeeeeeereereeeesesesseseseotesssssssssasesessssasassssssssssnsnes 253

T B rp R R B R AR B K
(R 1 STt Hedededo)

GRER 2 SEIUHITTEE BE BRIETED  reereereeeeereereeeereeree e enesesseessesessassesssebasasensensenses 255
EETFEEA TP P ERTIFE B AR oreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseennes 258
FRFRAITIEE GBI (1 AT et ee et seseean 260
FHEETITER ( RETT) eceeeeerscsssenessssnsssesssssssssssssasasssssessssssssssssesssnenosseassanss 202
BT I HIIRIE BT (B R0 i nees 266
IS D PR 15 R AR AR B SCF R A (K AA KD e, 269
5 TR A RERR KA K i+ dedededo)

T S 5k o) ISR 273
NIRRT FFERAEL (B AT oo 276
0 /1A 1) i FAF R AR (B AR e, 278
PHEFTA 7557 8 P2 BT N RS PR H (R AR AT e 281
HEFRHHRMOBEKEEEFRTHE G AR e 284
FRBIBAR HIFT BT FEF (h AT e 286
/MU E T HIIKEE B AR it eneee 288
] SCE A3 FNEL B AR TE) oot sesenaeees 292
LN T S o A TR 294
FHR CHTZERT) AOSZI CBE A AAE) e 299
R BB R T BT BRI ... 303
NTRATFEITTE RS (B AT ottt e e 303
R 2GB WAFAE 20 /2B B H IR EUR 2 1950 (& e e ve) o, 308
40 A E A REEUP AR BB ILAIEL (B AR A7) e 309
$F] 100 124~ URL 1 #EF ) URL LARARZRITI ) top K I (4 Ak vedeve) ..311
40 AZA AR SR B b AR 3 BB IR R T B P A28 it ek te) e, 312
—HMERS A BIE R IEA T EE (B R AT oot es s 313
LB Bttt 317
AHBNZEBLZRANBBEIE (& AR ccccnennrsessesssssssnes 317

Q0 3411317522



Q0 3411317522
H %

%8

AS FATA0] bl 2 S 4t AN B P B R A B (B2 AR 7)o 318
WS AR SRS S S R B NI TERRIE T (B e o) s 319
B B RIEPE LN 1 B ARRIE) cinninsiesessnssesessssisasssessans 325
TE A B0 PR B i B2 3R B AT B B OB A AeA) e, 327
7 HA B0 W & IR B AR B HH I RO B Aok ) e 329
BLETFNEEPEITIRR ..ottt 331
BEBATENFERE (h ASEfo) crvcvemeessnesesmssnsssssesassssssssssssossosasssssasssssasssnsssassossanas 331
B 1E T TR £ B0 90° (1 RAefeat) o 333
€27 FIEATEHEEFE (KA toervereieceeereiesessstessesssessssssesssasssesssssassssssesaons 335
BT B b de MR kAL COWNlogh) 7718 B dedke #e )

COMNYIITTEE K5 IEIEII ) oot ettt e s e esseneenseeneeneas 336
o R S § AR €41 - A SR o OO 342
R e B R/ OS] GOk EC VIR S S -0 I 343
FEAT FUERHELT IF B FEBE AR AL (- R e 347
BRI AT RS FRARITE GB AR AL e ev s esesee s s 349
AN AT BN B Hh AR A R 45 e (B AT B o4l = o4l

CRE BRI ettt et e e e e 351
A IEBE A ZMARG EEN K TRAKE G Ak . 354
ARAE P T RINFA L e R K TR R A R ok AeA) o, 355
A B BINANTESEET A EENEK FREAKE 8 xxki) ... 358
TFEELZLIT /IR GBS FORKTE) oot 361
HARBUEUEHIIHET (BI85 ettt se e e eeeesa e sae s 364
APEC AR AT RO A AR AR (b A AN e, 366
TR TR BIFTD B (1 LTI et e e ee e ses e 367
FHBE AT BRI CBS BARICTE) oo s e 368
FERCH PR B — AN SR N IO B AR AT e 371
A SR N R NG A S OO 373
FTED N DB BEAREL KM Top K (Bf AR ITTE) oo 374
TS 1 IR IE T TE RN CBE AT oo 377
AL E AL EE N RIELLL (A oo 380
HUHIP) partition TAEE (1 AT oo 382
SRIERDEFEAEL (B AT et e e 384

00 3411317522



Q0 3411317522

EFRAEERES: 1T AtEESRRES 00 E IR

%9

XVI

L A IR/ IEEEEL (B A ot sssees 386
BT 2 G A AR B B K ZE M (B R ATTE) s 388
= T = OO RRRTORR 390
S BEALE] 7 BEHLA LY R s B dekfede AFERE B ek es)

G I F v @ D TSRO 390
—ATACHD SR AN BT I R A LI (1 R AL e 394
BRI TAI P B 5 B ok dede SER I KL AR e, 395
| T N SO RN G B8 S A R G R e o OO 398
FUBT— A SR ETE =TGR AR AT oo 399
S L1 R D LSOO 402
BTKIBELTE (B BORTEIE) oot ss s 404
WA setAll TIREMIIEAT R (1 KA oo 406
e K leftMax 5 rightMax Z ZZHIZEXH (B ded k2D v 408
Lo N R R B 2 e 2y A G s SO 410
BT RandomPool Z5H4 (U AR 7070w ee e ee e 414
P[00 X TE]_E OB B ATHEZR (L AL oot 416
PEARELA ARG (BE AR ) e 417
AEECEEH P e INASTT AT (B R ATTE) oo 422
PR AT N T ZR (2 RRRAT) oot 426
13 i1 IR IREL B AT oo 429
MON AEL R FTET M AN (5 KA et 431
FUBT— AN BOE T AL ] L (5 KA AAD eieeceeseeeeee et ee e se e 433
TEA P B PR B AIME G AR LI e 434
TEA T HEREE PR BB B AR A e 436
B I I SCRIE TN SCFRIE (B RRKIT) oo eeee e s es e ees e ses s 439
IIPE IR T (2 AT oottt s s ee e e s s 444
— R S RROTEITEN I EE I TE B A oo 448
W MEAT B FAEIMELE R G AA AR ) oo, 451
B S R BRI T L CHE S T oo 462
TEMA A 7 B R R ) A7 B Aok A5 e, 465
TEPIAHEFP AL AR BUEE K NEEL G A AR e 468
PN P AL RIAR DRI TOP K IR (B R A7) oo 471
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HILRELY) TOP K R /8 CE AR B Sk vede BEBR T 12 hekk ) v, 474
Manacher FE77: (IS o ) oo 483
KIMP 575 CEE AR oo 491
THEF UL CFE S MRLE) oot e et 498
T T TR CHZ B TE) oo er e 505
IS S JEEHIE 1)/ CHE AT oot eee et 509
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ﬁé.J( =

FFNBAS

wit—18 getMin ThEERIH%
[FEH]
S — AMREBR IR 78 SSBURRINSEA S RE I SERN b, T SR [ b it s 76 36 e
[23K]
. pop. push. getMin #:{F T 1152 J% 4 O(1).
2. B ORI T LA PR B
€359
Erll | SAQ% ke
(72 ]

ERE EIRAMER PR, — MR SRR Uik R e, HIhREm A IEw 0k
BAXH, XKL stackData; 7 — MEH T RS — DB ME, XMERICH
stackMin. HAKKSEI 77 AT AP

[ E e U W (1

o EAEIEHMN

{5 1 AT & A newNum, et H N stackData. #RJ5 #IWr stackMin A& 75 %S
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BFRABERERE: 1T 2CEESRREHERRINRE

o A7 W newNum 4L EA stackMin.,

o R AR A%, M4 newNum F= stackMin 6942 TR LA P AR— /S F o)

o  4rE newNum # /D& HHAE, 1 newNum 4L/EAN stackMin;

e 3 stackMin AT T E A, N stackMin R EANAEAT A 2

il ARKEN 3+ 4 5. 1. 20 1 Bgid#Ed, stockData il stackMin (K22 tb P 1-1
Fi7R o

1 ArEA [
5 AEN 5 o
1 ASEA |
AEN L
5 >
ANEN
4 > y/n
EIEEN
3 > 3
stackData stackMin
A 1-1

o SEHEIEAN

JGAE stackData 19 HFR T 0 25, 188 value S8 & ELE Y T stackMin (A% 1070 25 F value
WE— N BE /N

R SCEEE AR AT, stackMin FRAELE R 70 2 At MR JE 2R T2 7 A8 /N
stackMin He 0[] 70 35 BE A& stackMin #% 1 5 /M ﬂszéi—'lﬁﬁ stackData #% )5 /IME. FrLAASs
I value LU stackMin [FIFT00 0 2 /NG B0 value R AT RE K T 855 T stackMin [ #% T T

1 value %51 stackMin [IFL TG KIS, stackMin 38 AR TG 2 24 value KT stackMin
AR T &), stackMin K?fﬁfﬂ&mﬁ%%: IR [H] value.

R DU N 5558 R R0 A 5 S 1 o

o  BifHEIHKRPIEIMERRE

FHE SR He N SCHH 0 0] A0 5 500 R DU AT 240, stackMin 4R 2890 5% %5 stackData 7 1] 5 /)N
B, BTLL, stackMin AR T0 G R 4G 24 4 24 017 stackData (1) 5 /M .
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77— ACAS SEE an MyStack1 KR

public class MyStackl ({
private Stack<Integer> stackData;
private Stack<Integer> stackMin;

public MyStackl() {
this.stackData = new Stack<Integer>();
this.stackMin = new Stack<Integer>();

}

public void push(int newNum) {
if (this.stackMin.isEmpty()) {
this.stackMin.push (newNum) ;
} else if (newNum <= this.getmin()) {
this.stackMin.push (newNum) ;

}
this.stackData.push (newNum) ;

}

public int pop() ({
if (this.stackData.isEmpty()) {
throw new RuntimeException("Your stack is empty.");
}
int value = this.stackData.pop();
if (value == this.getmin()) {
this.stackMin.pop () :
}

return value;

}

public int getmin() {
if (this.stackMin.isEmpty()) {
throw new RuntimeException ("Your stack is empty.");
}

return this.stackMin.peek();

MR RWT.

o EANKIEHN

BV AT RS 9 newNum,  J6¥5 H B stackData. 4R J5 27 stackMin & 75 %5 .

R A7E, M newNum tEN stackMin; WA E, M Hb 45 newNum 1 stackMin [
RRIT TG F AW — N B/

2R newNum /N & 4%, U newNum thJE A stackMin: 1% stackMin kg 7
JEE/N, WL stackMin AR TG B E KA stackMin, EIZERZ T 6 25 F 7 6N — A B T
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BFARRBEIRERE: T2 E58RSHERRNE

JLER o
Relgl: ARWKIEN 3. 4. 5. 1. 2. 1 ik FEd, stockData il stackMin (2846401 1-2
7S o

S

1 ABEA [
HERA 1
2 > 1
] EEZEPN o |
HFHIEAN3
5 > 3
HEIEAN3
4 > 3
[F2BEN
3 > 3
stackData stackMin
B 1-2

o EHIBEIEMN

7t stackData "5 H cds, 30 AR IC N value; #H stackMin HER TG 1% 9] value.

R RP RIS S T NS S IIP SO AT

o  EifHEIkP IR/ NMEIRE

PR L S e N B8 R 000 AT s s B0 P 0, stackMin 4R 2%id 5%k 45 stackData H e /)
fEf, FITLA stackMin FORR TG 3 4R 24 A i stackData "1 (1) /M

77 % AR S BN My Stack2 K7 :

public class MyStack2 {

private Stack<Integer> stackData;
private Stack<Integer> stackMin;

public MyStack2() {
this.stackData = new Stack<Integer>():;
this.stackMin = new Stack<Integer>();
}

public void push(int newNum) {
if (this.stackMin.isEmpty()) {
this.stackMin.push (newNum) ;
} else if (newNum < this.getmin()) {
this.stackMin.push (newNum) ;
} else {
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int newMin = this.stackMin.peek();
this.stackMin.push (newMin) ;

}
this.stackData.push (newNum) ;

}

public int pop () {
if (this.stackData.isEmpty()) {
throw new RuntimeException("Your stack is empty.");
}
this.stackMin.pop();
return this.stackData.pop();
}

public int getmin() {
if (this.stackMin.isEmpty()) {
throw new RuntimeException("Your stack is empty.");

}
return this.stackMin.peek() ;

}
[ =iF]

J7 53— M7 & SR A A stackMin #{£77 45 stackData 5 — 5 (1 /M. L [a] i
FIT A BRAE RIS T S22 FE AR O(1)s SR B A EH N O(n). X BE: J7%—v stackMin JEA
RS 8], (EE S AR SR 18] 7 & b stackMin JENBHRY 3225 16], {E& i B 4
4 0 fa)

F A MR R I BA B
[EH]

G A% MRS, RBAIIMARIE (add, poll. peck).
(3R]

R ek Yok

[#2E]

RO R SGHEI H TN S HORE SR SEHESE . TRAT PR /AR I A AT 2 o
SN 0
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BFAafkBmtiEs: IT2atRE58R5HNEEENRE

ARSI Fod—DHRAE N, 72 ABEER AR IX AN b N, 182N stackPush;
P A R Ak, RS B IR AN RS, i stackPop.

IR B e AR BB, L 2 itk e i . B4 RS stackPush [ 304 7 TR
stackPop 1, M FREAE[EK 1. B0, B 1~5 K UJEN stackPush, 4 M stackPush 1445 T
FIRRIR N 5~1, BEERMKIK R 5~1 I stackPop, FB4 M stackPop (14 T 6L R st A8 BE 1
I~5. PR stackPop 5 I, WU AEAR S —FE, @i 1-3 Fios.

ldm&&A’ﬂ“\\ K/’“\Idﬁmm%%

5 {51 I
M
i 2
3 3
2 -+
1 5
stackPush stackPop
’l1-3
Wi ke ok SRR B, SEBR b A 2B DA

1. W stackPush %41 stackPop 1 FE N Eicdh, 84 6 25— IR PEAE stackPush 1 [ 4
HHEN

2. iR stackPop AN A7F, stackPush ZEXf ASfiE[A] stackPop H & A\ K4 .

dife 1 LA B s R AR

i 5 1 B L2451 - 1~5 IR N stackPush, stackPush 8% 15 31 K% i€ 4 5~1, M stackPush
[N stackPop I, JHf 5 fl 4 JE N T stackPop, stackPush i&38 F 1, 2. 3 %4 EAN. I
QSR P AR AT R AR, B4 4 B IRSERR Y, 5 BRI AT A — 3K

i 2 TR BEA ) 1~5 HIRIEN stackPush, stackPush 4 BT BI%UEE A T stackPop,
B M stackPop (AR TR FIRR SRR 1 1~5. LT XA 6~10 fk KB stackPush, stackPop
A=, stackPush ANGERII A E AR . ik /% 2 JEA T stackPop, M stackPop F4% T
PR AL 1 6~10+ 1~5. S 2Lt S P ARG T 0 L B R, 6 M IRttt S5 e
A MG 5 AN — 3
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LA T RN R R S A XA e N B R R AR AE ART IR A A0 2

XANEPEAIB LT LG IR 2, Y H add. poll I peek —Ffi 75 i AEIATA] —Ahif & A2 R
ANEAE AT 2 eI LA . HEE 2 FAR BRI AL, A .

A5 SBLETE T FH poll A1 peek J5 ikt 4T e N BUHE f i 2.

HARSCILE 2% W R 1) TwoStacksQueue 5:

public class TwoStacksQueue {
public Stack<Integer> stackPush;
public Stack<Integer> stackPop;

public TwoStacksQueue () {
stackPush = new Stack<Integer>();
stackPop = new Stack<Integer>();
}

public void add(int pushInt) {
stackPush.push (pushInt) ;
}

public int poll() {
if (stackPop.empty() && stackPush.empty()) {
throw new RuntimeException ("Queue is empty!"):;
} else if (stackPop.empty()) {
while (!stackPush.empty()) {
stackPop.push (stackPush.pop()) ;
}
}
return stackPop.pop():
}

public int peek()

if (stackPop.empty() && stackPush.empty()) {

throw new RuntimeException ("Queue is empty!");
} else if (stackPop.empty()) {

while (!stackPush.empty()) {

stackPop.push (stackPush.pop()) :

}

}

return stackPop.peek();
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BFRREEIRIEE: T 2EEE58RGMEERNE

An{AT (X P 3B R MU FNAR IR E S — %

[EH]
SRR BN 1y 20 30 4. 5, A MARTIBIARIE 05008 5. 4. 3. 20 1o Bk
G, MARTREARIEN 1. 2. 3. 4. 5, gl sema s &m0, (H2E HAERT )

PRSI, ANRE ] A B n 454 .

(R
e e e

[##Z]
A R ()45 R A U R B BT, FRATT AR e S VA R B
VAR AL KA stack AR G 2R [ R R
AR FE S i R AR A ) getAndRemoveLastElement /572 .

public static int getAndRemovelastElement (Stack<Integer> stack) {
int result = stack.pop();

if (stack.isEmpty()) {
return result;

} else {
int last = getAndRemovelLastElement (stack) :;

stack.push (result) ;
return last;

}
IR stack FIFRTR BN 3+ 24 1, XAERE BAREFE W 1-4 i
UK T W AR, R E RS ik, B R R R AR
reverse Jji%. %A T Ei$E S getAndRemoveLastElement /77

public static void reverse (Stack<Integer> stack)
if (stack.isEmpty()) {
return;

{

1

int i
reverse (stack) ;
stack.push (i) ;

= getAndRemovelastElement (stack) ;
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F1E  HFBAG

BAN G

/ﬂ iR[A 1

3 [result=3 0) 3 FHOEEA ] 3
A
i U1 H YT
Y
2 l result=2 ® # 2 wHEIEA | 2
A
3% U511 IR [E 1
Y
1 |result=ly B, AEAL RE ] {
Bl 1-4

I\ stack IR T EFREM IR N 3. 24 1, reverse BRE M B AR R 1-5 Fias.
RG]

/N /ﬂ P
3| et @ HimL mEIEA] |
14 9V
\ 4
i U H
Y
| }i:get(s)=3 © #i=3 FE%JHE)\I 3
s iR A }
[ K%, G |
B 1-5

getAndRemoveLastElement 7772 7E B & BR8N get 777k, RS 145 3% 0] 29 ik i
Lo
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ErFAaNkmmtES: IT2atEESHRGHEERNE

RN

[FH]
W) PR

10

public class Pet ({
private String type;

public Pet (String type) {
this.type = type;
}

public String getPetType () {
return this.type;
}
}

public class Dog extends Pet {
public Dog() {
super ("dog") ;
}
}

public class Cat extends Pet {
public Cat () {
super ("cat");
}
}

IR AR BA S BS54, BRI

A P TR A add 7 k4 cat £ R dog £ 89 EHIANAT] &

P TAA pollAll 7 ik, HPAF] b B A7 6% 524) 5 PR3k A 3] 49 26 6 IR AR ok 3 b
A P TA A pollDog 7 ik, HFAF) W dog 2 9 524 45 B8, 13k P 3] 49 4, J6 A A 4Rk
£

JA P < AR R pollCat 7 %, HPAF] ¥ cat £ 649 54 35 BB AT 69 266 R i ok 3t ok
J P =T AR A isEmpty 7 ik, #EIKF) P2 FEH dog K cat 4 L) ;

JA P T AR R isDogEmpty 77 ik, &S P2 FH dog %64 541,

A P T LB R isCatEmpty 7 %, #EPAF] P2 5 A cat %64 £
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F1E LAY

(3R]
+ Atedeok
[#E]

A R Y S IR R R 45 K () E 70 DA S R AR R D RE 1 SR E BT fE
ARG B T, AR REA H S, fEIX A LA R WL
R :
® cat FAF] 23K cat %4, dog FAF| Rk dog FE#), H A —ANBIAF K PT A &4 515
ik caty dog AR BAA f B ) 8
o Ak, key £ F—/ cat 4K dog LB, value & TIX A 54 A 5 44 K
iR ANRESCHF— AN 2 OGNS DI RE TR R, UM AR T key R AEXT
N4~ value {H
o AP RAM cat X dog EKE, An—AHHOR K AT E— A EAH BT 65 0} ]
i SRR . ASRESE B SO R RS
AR RS I AN [R) ) S48 o I R) R IR 7732, (HU@ ASRECSCE P AR S 02, BT
— AL, BARSCELEZSE W R PetEnterQueue %K.
public class PetEnterQueue |

private Pet pet;
private long count;

public PetEnterQueue (Pet pet, long count) {
this.pet = pet;
this.count = count;

}

public Pet getPet () {
return this.pet;

}

public long getCount() {
return this.count;
}

public String getEnterPetType () {
return this.pet.getPetType():;

}
}

PetEnterQueue K{EFJIERT, pet & P JEA HISLH], count 5l 23X AN S 5] (1 i )%
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BEFAKRBERES: 1T 2t E5RRENEERIRE

FRATTIZ I BA B HE 52 S PetEnterQueue JEIEISEf]. KAABERK, B — AW RInEL
P ast, o R os S2p EBA B R el [RIS AT B AN BA, — AN 2 B dog RSB FIBA A1 dogQs
Yy — AN WU cat ZESEH R BA A catQ.

CEIMN SN, 922 dog, #tas EHF AL A skt R (1) PetEnterQueue ) SE 41,
SRIGIAON dogQ: MR SER S cat, s LIS [AIER, A5 pexS M) PetEnterQueue SR SEHI, 2R
JT BN catQ. HAANFEIESE W F DogCatQueue 21K add J5iZ-

NG dog KMSEBIN, M dogQ HEAMWFEHEI, AASEESEWTF
DogCatQueue (1) pollDog /5%«

PUARG Y cat RISEBING M catQ HLASKT ot Bl n], BAAFEEZ B/ W~ DogCatQueue
J517) pollCat JjiZ.

RO S BRI 5t Sl s, [RR dogQ HIBA ISk K- dog s8] v dge 5Lk BA 41 1 5
], (R catQ [IBAFI ks AT 1) cat SE1 i it A S AR s8] o ) BL 5 5 > BA 31 2k 1)
Wk, e, steptidE. RAEEIEZE W T DogCatQueue K1 pollAll J7iZ.

DogCatQueue FPJEEARACHI U T -

public class DogCatQueue {
private Queue<PetEnterQueue> dogQ;
private Queue<PetEnterQueue> catQ;
private long count;

public DogCatQueue () {
this.dogQ = new LinkedList<PetEnterQueue>();
this.catQ = new LinkedList<PetEnterQueue>();
this.count = 0;

1

public void add(Pet pet) {
if (pet.getPetType () .equals("dog")) {
this.dogQ.add (new PetEnterQueue (pet, this.count++));
} else if (pet.getPetType().equals("cat")) {
this.catQ.add (new PetEnterQueue (pet, this.count++));
} else {
throw new RuntimeException ("err, not dog or cat");
}
}

public Pet pollAll () {
if (!this.dogQ.isEmpty() && !this.catQ.isEmpty()) {
if (this.dogQ.peek () .getCount () < this.catQ.peek() .Get
Count ()) |
return this.dogQ.poll () .getPet();
} else {
return this.catQ.poll () .getPet ()
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public

public

public

public

public

E1E  HFF
}
} else if (!this.dogQ.isEmpty()) {
return this.dogQ.poll () .getPet();
} else if (!this.catQ.isEmpty()) {
return this.catQ.poll () .getPet();
} else {
throw new RuntimeException("err, queue is empty!");

Dog pollDog() {
if (!this.isDogQueueEmpty()) {
return (Dog) this.dogQ.poll () .getPet();
} else {
throw new RuntimeException ("Dog queue is empty!");

Cat pollCat() {
if (!this.isCatQueueEmpty()) {
return (Cat) this.catQ.poll().getPet();
} else
throw new RuntimeException ("Cat queue is empty!");

boolean isEmpty () {
return this.dogQ.isEmpty () && this.catQ.isEmpty();

boolean isDogQueueEmpty () {
return this.dogQ.isEmpty():

boolean isCatQueueEmpty () {
return this.catQ.isEmpty():;

A— T RSB —MEBHEF

[(H]

AT IR, BULE ALK Z R M TR A% MK BN, i e

WAk BRIEZAb, AT LA G I AR

R A AN HR G . BT e 32
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EFRREERIER: IT A E58ESHEERNE

€359
+ Jededes
(&1

P EHE T AR IC N stack, HUERA BRI N help. {E stack FHAT pop #1E, 5 tH
JLERILN cur.
e X cur I THRFT help 9RTAA L, M cur AHEEN help;
e 4wXR cur XT help 9T FE, M help 9T £ —# i, B—JEA stack, A
F) cur T RF T help 9ARMAE, H4 cur JEA help
CELAT A LARAE, EEF stack T EICERAEAT] help. 5 help T G
#iZ— kA stack, HP5EHEF .
public static void sortStackByStack(Stack<Integer> stack) {
Stack<Integer> help = new Stack<Integer>();
while (!stack.isEmpty()) {
int cur = stack.pop():
while (!help.isEmpty() && help.peek() > cur) {
stack.push (help.pop());
}
help.push (cur) ;
}
while (!help.isEmpty()) {

stack.push (help.pop());
b

FAAR SRR AR 1A 15 (0] /i
E1=D

Do A R e i, X A RN - BPE BR 1] AS BB 5 2 ) () 85 EL P26 5
Flfe A0, BASRE N dt O EL RS B B e Ao, i e e 2Rk b ). SR 4354 N IR,
TTEN R sl B AR AR R B S B .

Flan, HEEHCIPER, & EEMECH 1, & FEREEN 2, WITE.

Move 1 from left to mid
Move 1 from mid to right
Move 2 from left to mid
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1 from right to mid

1 from mid to left
Move 2 from mid to right

1 from left to mid
Move 1 from mid to right
It will move 8 steps.

HEE: RTIOAEIRIE 208, KA I 530 &R &1 b 4k 4k
[25K]

LR P Fb g vk Al vk
o Jrik—. #HAM Ak,
o k. WP T R, AR REERI R =K

(& ]
e dedek e

(fEE]

TiE—: BRI

B, WR AR R FERIETERE), WA I F A,

Lo SRR EMN “” BE “h” , 4TH “Move 1 from left to mid”

2. WERAEM e B E) “J27, 4TED “Move 1 from mid to left”

3. WOERAEM 7 F2E 457, JTE) “Move 1 from mid to right” .

4. WMRFEMN 47 BH “h”, TH “Move 1 from right to mid”

5. WARAEMN “Z” BE] 47, 4TH “Move 1 from left to mid” F1 “Move 1 from
mid to right”

6. WERAHEMN “4” BH “A7 , FTEI “Move 1 from right to mid” 1 “Move 1 from
mid to left”

DA b R a2 b 26, thsit e Rl L B T Ep it

LR, JATHTR T 2 2S5

WRF N N JZEE, M BB RN 1~N, WA b

. WERF T N BIERAE “ /7, FBEWBI| “h”, WG = B5%,

D) A I~N-1 BRI “L” B3R 87, BHEZLBITTR,

2) B NIZEN L7 B <7,
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BFAKRBERER: ITAtEi58REHEESIR

3) B I~N-1 EEEAEMN “A7 R <, BRI SR .

2. WRAEE R N JZEEN oA BB E] A N BRI AT, N AT R R “rp,
RS EE, —FRaA=0, AR,

3. WIRE RN BEEA K7, FELSWBE L7, WA LK.

D I~N-1 ERERM “2” 83 “47, HELREHTE.

2) KB NEBMN L7 BE| “d7,

3) B 1I~N-1 JZEE TN A7 B3 A7, WEACL IS IR

4) W5 NZEEN “rHprig s “47.

5) B 1~N-1 2B “ 7 BE “4A7, RGBT

4. WMRFTH N ZEEE “6A7, FESWBIH “L7, SRS 3 FE, P
RN T, A EER.

DL b Yo B 22 e 38 AR Ak 1) 2 (ARS8 2 1 AXAS 1) hanoiProblem1 J5i% .

public int hanoiProbleml (int num, String left, String mid,
String right) {
if (num < 1) {
return 0;
}
return process (num, left, mid, right, left, right);
}

public int process(int num, String left, String mid, String right,
String from, String to) {

if (num == 1) ({
if (from.equals(mid) || to.equals(mid)) {
System.out.println("Move 1 from " + from + " to " + to);
return 1;
} else {
System.out.println("Move 1 from " + from + " to " + mid);
System.out.println("Move 1 from " + mid + "™ to " + to);
return 2;
}
}
if (from.equals(mid) || to.equals(mid)) {
String another = (from.equals(left) || to.equals(left)) ? right :

left;
int partl = process(num - 1, left, mid, right, from, another);
int part2 = 1;
System.out.println("Move " + num + " from " + from + " to " + to);:
int part3 = process(num - 1, left, mid, right, another, to);
return partl + part2 + part3;
} else {
int partl = process(num - 1, left, mid, right, from, to);
int part2 = 1;
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System.out.println("Move " + num + " from " + from + " to " + mid);
int part3 = process(num - 1, left, mid, right, to, from):;

int partd4 = 1;

System.out.println("Move " + num + " from " + mid + " to " + to);
int part5 = process(num - 1, left, mid, right, from, to);
return partl + part2 + part3 + partd + part5;

}

Tk ARSI T i TR AN R

&S IBGE IS AR LEAE SN “ A2 BB HE] “47, AREM “4 7 EiER
BF) L, Mg hE). WA, SEBRENE G 4 4N A7 F) o] B <
“Copt B AT AT B o,

BAEAME A iy A=A i RsAk, KGE N LS. MS FI RS, S W14 (1915 45
fELS E. Matn b 4 MEEG o] EFER: KM (from) ERRTICRMH, RIGIEA
By MR (o), fERNIX—ME (to) BT

B, B 7 R, ERVIBATA RIEATE LS b, LS MAR T BRI w2 1~7,
WERIMAERA T “” B “rh” ahE, X ASER R ERE & LS Hok R I % 1 9,
SRIG 1 EAE] MS e, plih MS IR T . HAth 48 4 ] 48

D AN EERE R A B e R AR AR A AN I SN R R R SR

from £ H K70 FK num WERAETE N to #2rh, 04 num MO0 50/ T4 510 to B2 94k
T,

A AN RNAZR A S, (B ZAEE EER, LA @ RN, R,

1. FEAHEABIERK IR E LN: L->M, M->L. M->R fl R->M.

2. fREHE, L->M F M->L IR E N dRE, M->R il R->M H it 4.

3. ERBSUGHIDOEIETER T, RAEE WA HL, AT P AN AH AR (R Zh 1 #E A S
HRWEEFER . 200 R E—SHaifER L>M, AR $BHEAafE M->L, B
MRSy AR b — PR — AT “ 22" BahB] “dh”, X5 Jtt 4 BRI L2
XRA I i B B . [FHE, M->R Si1ER R->M B01E AN a] BEAHAR % 4.

A T/NE KA SBA R 5 0 f5, n DAHE S 9 A+ 20 45 0 45 16 ——JE38 VA 11 75 12
a1

1. WA — A E—E & L>M, X285 Wi,

2. fEE R RO FE R AT T 2, DA BIE b RO — NS E AN [ /N A RITA AR
ANALEE R, A=A e E # i .
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ErFRAEEIRESE: T AtEEA58RENAEERILE

W45 2, BAEREAT AT L UE B
DR M e f 55— AN B g /& L>M, LS W 8— B8 A/l — P .
B BEHT— s {E & L->M:
1. RN EREN, L>M EEASER KA.
2. MRHEAHABAS AT R, M->L fshfE A Z R A
3. MR/ KE I, M->R Fil R>M H & —Nikkr.
iR ni— 2 W ahfE /& M->L:
. AN RIEN, M->L iR SEE kKA.
2. MRIEAHABAS AT I, L->M IshfE Az A L.
3. MAE/ANEREN, M->R fil R>M H& — AN AR,
i — s E & M->R:
1. ARYEANE KRN, M->R FEEASEE KA.
2. MRAEAHABAS AT I, R->M HIEE A Z A L.
3. MRHEANE RN, L>M Al M->L R & — kb,
ﬂ'i&ﬁu AN E A& R->M:
CARFEANEREN], R>M MEMEASER KE.

2. MRAEAHAEAS T 5, M->R I EtE AN Z A L.
3. MR/ EAEN, L->M M M->L Ref—ANikbr.

grbprid, b Haf —AahfEilbr. o R EREE— D AR X A 5 0 25 7 fp

AWEESE AT LA, WA SR IRFRgEMAZhE, RIESRESRA — A shVEW 2 2R, 20
7 RS,

At 1 ) B AR ISR E 2 W A8HS 7 1) hanoiProblem2 J5i%:.

public enum Action {
No, LToM, MToL, MToR, RToM
}

public int hanoiProblem2 (int num, String left, String mid, String right) {
Stack<Integer> 1S = new Stack<Integer>();
Stack<Integer> mS = new Stack<Integer>():
Stack<Integer> rS = new Stack<Integer>();
15.push (Integer.MAX VALUE) ;
mS.push (Integer .MAX VALUE) ;
rS.push (Integer.MAX VALUE) ;
for (int 1 = num; i > 0; i--) {
1S.push (i) ;
}

18
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Action[] record = { Action.No };
int step = 0;
while (rS.size() != num + 1) {
step += fStackTotStack(record, Action.MToL, Action.LToM, 1S, mS,
left, mid);
step += fStackTotStack(record, Action.LToM, Action.MToL, mS, 18,
mid, left);
step += fStackTotStack(record, Action.RToM, Action.MToR, mS, rS,
mid, right);
step += fStackTotStack(record, Action.MToR, Action.RToM, rS, mS,
right, mid);

}

return step;

public static int fStackTotStack(Action[] record, Action preNoAct,

Action nowAct, Stack<Integer> fStack, Stack<Integer> tStack,
String from, String to) {

if (record[0] != preNoAct && fStack.peek() < tStack.peek()) {
tStack.push(fStack.pop());
System.out.println("Move " + tStack.peek() + " from " + from + "

to " + to):

record([0] = nowAct;
return 1;

}

return 0;

ERE O RKXERE

(8]

AR arr FI— D KDA w B DB AL RRAL, & 048K
Hibg— ML E.

Bl tn, %4 oN[4,3,5.4,3,3,6,7], &I K/ANK 3

[4 3 5] 4 3 3 6 7 W KR 5
4 [3 5 4] 3 3 6 7 WO KR 5
4 3 [5 4 313 6 7 WK N 5
4 3 5[4 3 316 7 AR KA 4
4 3 5 4 1[3 3 6] 7 WP RKEAN 6
4 3 5 4 31[3 6 7] [CIRESCEN b

WERBEAKE N ny B RN w, 3524 pow+ 1 ANE ORI RAE
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BrFANREERER: IT2CEE5RREGHEERNE

TS R M 8
o AN EAHILarr, WO RKDH w,
o dirth: —AKEH n-wtl t94 M res, res[i| R THA—FHF IR E TR AL

PAATE 9t 25 %R R {5,5,5,4,6,7} o
[X%E]

[SER 8 SASH
(& ]

WEREALKIE AN N, B RN wy GRS I 8] S B O(N X w) IRV R AR LI
DRI IE, AR T 2 AR L ) 8] 52 4% 5 O(N) A SE B o

AR B AE T A X i A 270 ok S B 1 B KB A BB o 1 S A XU BA %1 qmax,
qmax 7SO arr bR

B ik [ 5 arr[i], qmax (KB KR A -

. WeR qmax A7, EAEE N i UM qmax, AT FEEE R

2. W qmax AAAE, WU YHT gmax BARAFT Fhr, RN j.

1) Wi arr[jl>are(i], B PR i G qmax FIBAE, BN FRSE .

2) W4t arr[j]<=arr[i], #%j M qmax 5, 45 qmax RN .

(B 4k ) 3] arr[i], qmax [F)500H R Ay e

Wit gqmax BASKT FARE T i-w, BB HT gmax BASKIE FAR a9, o 29 pirnt Sk i1
FARBIAT

RS a1 E AN RN, qmax R T —ANES R LN w 0 F B R i KA Y
ZhK . T T AS ) B R E 25 H

1. JFUEI gmax %, gmax={}

2. K F] arr[0]==4, ¥ FHx 0 I gmax, gmax={0}.

3. [ F] are[11==3, 471 qmax [FIBAE FARA 0, AT arr[0]>art[1], Fr LAKF FAR 1
A gmax [FJJ2#6, qmax={0,1}.

4. I F] arr[2]==5, 57 qmax MIBAE FEEA 1, XA ar{1]<=arr[2], LA Fhr 1
M qmax 2L, qmax 22 9{0}. 4ET qmax FIRAE FArA 0, A arr[0]<=arr[2], Fi
LICKE R A5 0 A gmax S5, qmax A {}. ¥ Fhr 2 BN qmax, qmax={2}. i 02
WHE AR 2 MACE, B ar0.2]H B, 249HT qmax BASKEH FERA 2, FTLLE O arrf0..2]
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() i KAEL N are[2] (BRI S).

5. [ F] arr[3]==4, 7 qmax BN N5 A 2, XA arr[2]>arr[3], FrRKE Fx 3 7%
A gmax JEill, qmax={2,3}. T 1 arr[1.3)HHEL, 287 gmax BAKII FErA 2, XA Fhrit
AT, FrCLE 1 arr[1.3]0 B KA arr[2] (B 5).

6. i) F arr[4]==3, AT qmax P FhRY 3, A arr[3]>arr[4], BT FAx 4 7%
A gmax JEif, qmax={2,3,4}. I arr[2. 41, 450 qmax AL FAR A 2, XA Fhrid
AR, FTCLE O arr[2.. 4]0 5 KA 9 arr[2] (B 5).

7. wPIE arr[5]==3, 4l qmax [FIBAE Fhsk 4, A arr[4]<=arr[5], FrLl¥s Fhr 4
M qmax [ REERFEH, qmax {23}, i qmax IEAE FArk 3, X arr[3]>arr[5], T
PLRE R R 5 N qmax JE28, qmax={2,3,5}. % [ arr[3..5]H B, 49717 qmax PASKI FHs A 2,
A MR, FrPA qmax [FSkEBRH, qmax A58 {3.5). il gmax PASLI FhRA
3, XA FAREA L, BrCAE I are[3..5] /08 KA N arr[3] (B[ 4).

8. M arr[6]==6, i qmax HIBNE Fhxl 5, XA arr[S]<=arr[6], FFLLKF Fhx 5
M gmax (R, gmax {3} Ml gmax FIBNE Fhroh 3, XA arr[3]<=arr[6], FT
PLKS T b5 3 M qmax [ 55t gmax 284 {3 o H4 T FR 6 N qmax, qmax={6} . & '] arr[4..6]
L, 0T gmax BRI AR A 6, XA FhREA L, ATLLE 1 arr[4..61/0 i KB K arr[6]
(BRI 6.

9. [ F] arr[7]1==7, Ml qmax [N FAr AN 6, XA arr[6]<=art[7], FrLA¥ Fhx 6
M qmax [, gmax R (). ¥ FER 7 N gmax, qmax={7}. & I arr[5..7]: 50,
AT qmax BASKERRR A 7, XA RN, BrCE 0 ardS. 7] i KA arr7]
CRP 7).

10, AR B B O e K AB N(5,5,5,4,6,7], (B it B P ilc e ke ok, s iR [l Ep .

kiR, BN FAMER 2 qmax — Ik, H qmax — 7K. T LA ik R e gk e
it BA A7) (RO A A2 I 18] B2 A% FE DR O(N), HEAR AN 1] 52 4% B th )y O(N). Bk FE 26 tn < ARHD
1) getMaxWindow /5.

public int[] getMaxWindow(int[] arr, int w) {
if (arr == null || w < 1 || arr.length < w) {
return null;
}
LinkedList<Integer> gmax = new LinkedList<Integer> () ;

int[] res = new int[arr.length - w + 1];
int index = 0;
for (int i = 0; i < arr.length; i++) {

while (!gmax.isEmpty() && arr[gmax.peekLast ()] <= arr([i]) {
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gmax.pollLast();

}

gmax.addLast (i) ;

if (gmax.peekFirst() == i - w) {
gmax.pollFirst();

}

if (i >=w - 1) {
res[index++] = arr[gmax.peekFirst()];

}

}

return res;

HEHZER MaxTree

[&H]
FE S OB AR

public class Node ({
public int value;
public Node left;
public Node right;

public Node (int data) {
this.value = data;
}
}
— PN MaxTree 5€ X WF .
LA ERE AL,
®  MaxTree ;£ —#R =X, HKMHF— MR — /= I &5
€46 MaxTree #H £ 1 LA P a5 —42-FH £, (A% K695 542 R4 %
45— AN R T F R arr, 5 AR UK NI MaxTree FOBREG 3R 41 514
HKPEN N, W EIZ AN ON)- Hishas a1 5 44 BE K O(N).

(3E]
12 Sk dedeole

22

00 3411317522



Q0 3411317522

F1E  HKABAT

[#R%]
I T 2% 051 356 B Q] 4 A R ) R 2 () 52 2% P ) R TR A B MaxTree

art = {3, 4, 5, 1, 2}

3 MELE A 3 K. £ 3HABE AN 3 K% 4
4 EDFE—AL 4 RE: & 4 AT 4 KIE: 5
5 MZAAS—N L 5 K% & 5 4TI — 4 s K% 1
1 AAE— e 1 KAI%: S 1 AR —A 1 KINE: 2
2 WS —A 2 K% 5 2 WAL —AN e 2 Kiv%: &

AR B J5 00 SR S SRR AR -

o HFANHHXFERCEDGE—MLERAOFPCELE-NERGETP, &
AR,

o R -ANHEDEZAECRGHK, AALEA., LA, IAHEEAN A
KRR, AP LIEXAFGT MaxTree 49 % 4

W4 3,4,5,1,2 1) MaxTree W1 :

3

A
/S
3 1
AT 208X AN 7 i RE S IE R A i MaxTree WE? FRATTHE 45 HAERH, WFBHA NI F
LB
1.l RXAN T, B AR A B — R, XA AT REAS & O, B e R R,
MAE Z R (RO
BAIEE, EHAATPAEEAR, w— AR EESU— A SRR
NS R WA 2 A 80R) FARES SR BB P B KAl BTV E S s — 3R
Jo MEMEEE.
2. WERXATE, AR Z R AT R, XA T LU — YR
ANy AT E 2 X .
TRV A ()R, U BT o] — AN BE S — ), 7% B AR AT Rt 1 ANEDTT,
B a XNEAE RS —OG 2 NET, AWTREAN . BRBEOXH ATk, B
—MZ k2, B

RS T [T T S
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EFRRBERER: 1T 2EEE58RENEERARE

KA a /& k1 K2 (5Q, AL a>kl, a>k2. MRAEMUE, k1 A k2 AAHSE, BBl k1 A0
k2 nf LA RN, SefBis k1 BN, k2 REK:
2 k1 ATRES LA K2 AT A, M Az bl a AT RE, PO ik, &
B SLN BB AL AN e KRR e A 05— e KR BN, X
£ a>k2.
FHE T k2 BN, k1 BRI
M4 k2 ATREZ B k1 AT A, WAE ALl a AT AL, BOMMRIE R 75, ki
AT K2 A3 — BRI E k2 KIOEL Ax A5 F] a.
M2, kI Fk2 HEA AR a T
FITEL, AR — A s — i, R FReR A TR 1A, RERSE 1A i
miAVmE, (B MR 24N % T, ASHEZ.
EH e
PLEER] 7k A 80, B S o] et 4k 36— N8O A WA s — A e
KNI Ee? R .
BN A e KEG WA B RN Berb R EFIE T 51, BRI
AT HOFIH] Pop HiARTI, 3 Mg Tl BT BOK 8% A £
PAL3 121400, w55 3 AfR, 2Rk 13/, KEdipop 3, 1 AR, JHHBIE 1
AR -NHERNEON 3. HFR2HE 1K, 1R, 23/, 2 A8k, JHFHME T 2
A e REECH 3.
RIRIRE T 2T RS AN 8R4 58— e KL
HAKEZF W F AU 1) getMaxTree J7i%:.
public Node getMaxTree (int[] arr) {
Node[] nArr = new Node[arr.length]:
for (int i = 0; i !'= arr.length; i++) {
nArr[i] = new Node(arr[i]):;
1
Stack<Node> stack = new Stack<Node> () ;
HashMap<Node, Node> 1BigMap = new HashMap<Node, Node>();
HashMap<Node, Node> rBigMap = new HashMap<Node, Node>();
for (int i = 0; i != nArr.length; i++) {
Node curNode = nArr[i];
while ((!stack.isEmpty()) && stack.peek().value < curNode.value) {
popStackSetMap (stack, 1BigMap):;

}
stack.push (curNode) ;
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while (!stack.isEmpty()) {
popStackSetMap (stack, 1BigMap):;

}

for (int i = nArr.length - 1; i != -1; i--) {
Node curNode = nArr[i];
while ((!stack.isEmpty()) && stack.peek().value < curNode.value) ({

popStackSetMap (stack, rBigMap) ;

}
stack.push (curNode) ;

}

while (!stack.isEmpty()) {
popStackSetMap (stack, rBigMap);

}

Node head = null;

for (int i = 0; i != nArr.length; i++) {
Node curNode = nArr[i];
Node left = 1BigMap.get (curNode) ;
Node right = rBigMap.get (curNode) ;

if (left == null && right == null) {
head = curNode;
} else if (left == null) {
if (right.left == null) ({
right.left = curNode;
} else {
right.right = curNode;
}
} else if (right == null) {
if (left.left == null) {
left.left = curNode;
} else {

left.right = curNode;
}
} else {
Node parent = left.value < right.value ? left : right;
if (parent.left == null) {
parent.left = curNode;
} else {

parent.right = curNode;

}

return head;

public void popStackSetMap (Stack<Node> stack, HashMap<Node, Node> map) {
Node popNode = stack.pop():
if (stack.isEmpty()) {

map.put (popNode, null);
} else {

map.put (popNode, stack.peek());
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EFAKERRER: ITRCEEA5HRGHEERNRE

RE KT RERERIR
Eil=)

ZhE N EERVERE map, HAHERA 0 F1 1 Fifh, SREG SR 1 (G HIEX IS,
I SONIOEERIACSC Y R Mk s
1 1 2

1 il 1 0

H, mRKRHEXEA 341, BrblikE 3.
TR/

1 0 1 1

i 1 1 1
1 i 1 0

Hordr, BOKMFIZ XA 6 4 1, BTLURNE 6.
€39

Fe dekoAevc
(##E]

W R B KN O(Nx M), A< J8UAT DU R N 18] 52 2% B R O(N< M. iRk it BLAA 3ot 2
N

1. HFERATECH N, UWE—1THIE], it LUEYRTITIE RSN T, A EE L
191 . 8 = BE AU height SRFER .

i
map = 1 0 1 1
1 1 1 1
1 1 1 0

PASE 1 ATHDIEI)S, height={1,0,1,1}, height[j]1#&/~ HATHIE L (58 147), j A8 1
(s j LB A2 0ESLM 1.

PASE 2 AT D515, height={2,1,2,2}, ¥ERFIMEE 17 EI% 4T, height $20 i 5 57 2
ForJr i, RN height[j] = map[i][j]==0 ? 0 : height[j]+1.

PLES 3 4TI S, height={3,2,3,0} .

2. AR ROVE], H#ORH SEH S Y height BUH KR LS — 4T MRS M T, Bk
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F£1EF AT

M RAT 4o IBAIX A2 RYIFIH, SR BB S ATE R .

AT FER R AP A maxRecSize ik. IR 2 MR W AR Y
maxRecFromBottom /5 7% .

N EANE— PR 2 TPkt s, X A X e Sy, WA height
BUHMK BN M, IR ER 2 i £ v] LA 8] 5% O(M).

AT height B4, 3 AT AERRON — AN ET L H1{3,2,3,0, HSCHUR WIE 1-6 BR
E T B .

ZHELR XN 6

K 1-6

B, IR 2 BSEURE— N RHI B B R R AR . an RARATRE S K
H AR — IR T R LR KA, 04 R s K R T 2 FRAN AR ) . bt
o FIMZBFAIHETOALRT R, CHEAR2, W3, e ELLE
YR, WMAF | RAET A ZHEGEL BRAA 3*¥1==3;
o FOMRZBEA2HETOATAYT | ANEH, BAHATCHAEARI, L2 K, Hib
AT ALE 3, TG AELTAYT | AEE, WAFE 2 RAET A G EGLEN TR
#A 2%3==6;
o RIMZBEAIHETOLLERYT R, AbALELET &, NAF 3RETHHE
8945 @ ARFE A 3*1==3;
° FARZEAONBET@LREY K, ABELEET K, NG 4RETHGHE
B 4TS @ARFE A 0%]1==0;
FTEL, 4T B B i KR AL 6, it 2R 1-6 TR AR 564>
FAEEMRAE T ROKREY 2 K, IXAMT B S AR B AT R B N R T
BAEWE, USLALRIECE N FOEABE . XNMSREATTFERIE? Hik.
N T IEZRE, FATLL height={3.4,5,4,3,6} 29451 i3 9 il M4 height H2H K 3o iy d5 K
H, BT
1. Am—A, AN stack, MAF|A KNS height 3041, flH— M8, #Haden
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BEFARNEERER: 1T 2tEX5RIRS0EE RILR

sk stack .

2. i )J; F height ff] 0 2 ¥, height[0]=3, MEI stack N%, FELEKALE 0 JTR AL,
IER stack MR T2 AR ST N {0} -

3. i JJ3 #) height 17 1 78, height[1]=4, BEi stack I ITNALE 0, {54 height[0]=3,
XA height[1]>height[0], HEAKALE 1 EHEN stacke 1X— G AARI 1 i [y b f o g — A%
BT AT AL E A height[i1X T AT AR A7 B AT AR % (194 (height[stack.peek()]).
0 i A7 & A A LN stacko

JIrLART CLRIGE ,  stack H M T00 1R R 0 A7 ¥ A B AR Vs ek, 5 LG 3 241
BEH stack MR T I RZ JEE J9 (1,0} . |

4. /¥ height i) 2 f7 &, height[2]=5, S8 3 (Ut il 4 —FE, ArCLE R 8
2 JEN stack, UL stack M T EIFRJE N (2,1,0} .

5. [} #) height 1) 3 £ 8, height[3]=4, LI} stack AT NAZE 2, {4 height[2]=5,
XA height[3]<height[2]. SIS 17— ANk Dok R i G A, B SR 2T 7 47 Y
{f1 height[i]/]N T~ 8055 T 1 A He T A7 & T AR M {E (height[stack.peek()]), TIFE AL H A7 147 B AS
Wrsth, B MR TATCERAE N T height[i], FHEALE i R, FHEEX BRI AbFE.

D) RBCH AT AR T Bl A B j, AR J5, BiiRThHe N k. SRIEIRAT
H6 2% R AT B (AT ) A5 R ) 22 Seazs e 21 B

2) XALE AR R UL, A Bz e W6 e 2

IR height[j]>height[i], B4 i-1 A7 B F AR BIM B & . BN j Z B LA
th, SRR ER] 7 AN E j EAMOAE.

R height[jl==height[i], A4 i-1 L EA &2 F AT B Rac i &, HEkifs
PRI E . IE AT ?

ALV SER S, ERXFMESL T, i AL E MR A AR DAY B LB . sk i,
J LB T R BB TE AN i A 8 AT R R KR F — .

FITEL, BRI o] LASFE 5 7 07 B AT Red R M B K AE T, RN i 1 5 SR 3
Ferb, TRERAEALE i o AR i P .

3) AHE jRREFORUL, [ AC Bz AE T Wk HE e 2

FIEE ket LB . ¥k, height[k+1.j-11Z AT A /N T 8045 T height[K] (1, 750
kALE SN T .

IRIERUONTERR . &k A7 B A j A7 B E A EARAT Y, JF BAKR T5 3R () 5 AT A€ 26 1o
KGRI HIE A, FTLALE height[k+1..j- 112 AT g K T 854 T height[k], [
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NNFEEET height[j1F1, BUORGIRAIXFERME, & A1 j (EHP A o] BEAHAE .

FIrEL, height[k+1..j-11Z [A] PIE 4 2R 2 BE KT height[k], XOKT height[j1/), FTLL j {7
BLRE 1) A e v A 3 k1 A .

4) Zg Lpnk, A E R REYT ORI R E M (-k-1)*height([j].

A3 - SR 15 B«

@ i==3, height[3]=4, UtK] stack MHTUALIE 2, {54 height[2]=5, # height[3]<=
height[2], FTLAGZE 2 5t (G==2), METHRIERN 1 (k==1). {7 H 2 H: 79 Lk &
KT BUN3-1-1)*5==5,

@ i==3, height[3]=4, UL} stack MM T N E 1, {54 height[l]=4, ik
height[3]<=height[1], FrPMZE 1 #500 G=1), MaikTHaE R 1 (k==0). {8 1 {67
PR A ORI TR (3-0-1)%4==8, X MESEFR FRAAXTE (i), (HERE 3 i
L FRY IR A2 08 o 1 i - S A 201

® =3, height[3]=4, M stack AT NI E 0, 1M~ heightf0]=3, X I
height[3]<=height[2], FTLAAZE 0 A9,

@ 4107 3 JEN stack, stack MFRTHFIHZJE 4 (3,01 .

6. i )/i %) height (1) 4 (7%, height[4]=3. 588 5 B ML, LLF S8 7

1) i==4, height[4]=3, ML stack M T N2 E 3, {4 M height[3]=4, ik
height[4]<=height[3], FATUAME 3 #i58H (==3), MHIHLIIE R0 (k==0). {H 3 11
PR R R TRU(4-0-1)%4==12. XM KT RS | kT ok i 5 ks
JEmA, (EALE 1 e, XA ST AR, (HENE 3 X EEH T,

2) i==4, height[4]=3, Ut stack IR N B 0, (M height[0]=3, ik
height[4]<=height[0], FTLAAZE 0 #E3EH (G==0), MFi&A IHRTCE, Hrar il
k==-1o 7 E 0 fHE T R M KM T B (4-(-1)-1)*3==12 X AME Sz bR _E 2 A i
N, BAERLE 4 Ha I RERS SR BB BAS BI

3) HCa N, FrLAKEAIE 4 FEN stack, BRI MK TR IR R M 140

7. [ F] height () 5 7 E, height[5]=6, fHMAETE 3 KM, EEIEAME 5, dEaf
MARTRFRR R H (5.4} -

8. WINATAG, stack TSN EBA LY R, MARTTRIRIE A (5,41 Bt

Jei T a5 L R AE AR P 7
1) i==6. height[6] /N, tEI stack I NI E 5, 4 height[S]=6, ik
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REFRRBEERIERE: T 2CEE5 RGNS R IR

height[6]<=height[5], FTLAZE 6 #idfth (j==6), MFkeIA N 4 (k==4), {7 & 5 Mk F
7 R 1 Fe KA T AR H(6-4-1)*6==6..

2) i==6, height[6] 1% /v, ML} stack I T NALE 4, {H N height[4]=3, ik
height[6]<=height[4], FTUAME 4 #5 (=4), &% 1, HERLHIAKN k=-1. i # 4
FORE 7 H SR e KA TR TR R(6-(-1)-1)*3==18. XM KMt AL E 0 A7 ik
i KA TAR, EO7E o g Gl (s, IXANME R SLBA KA, HAEME 41X B4
BT

3) RELT T, SRR,

9. BALFELEH, FraIRBIME AR mA R 18 L KM, FrLligE 18,

WA LA b 9 AP IRETRA VR, AL — A7 B ABAAGE AR 1 IR, A DA ) & 4 N
OM). BESREHE— R D)EI AL FR IS (0] 22 FE R O(M), — M v Uk, TS A et (6] 52 4% 8 N
O(NxM).

S E W RS H ) maxRecSize Jiik. 9 ANBIRAIVEGN S FE B E A b (Y

maxRecFromBottom /777

O

public int maxRecSize (int[][] map) {
if (map == null || map.length == 0 || map[0].length == 0) {
return 0;
}
int maxArea = 0;
int[] height = new int[map[0].length];
for (int i = 0; i < map.length; i++) {
for (int j = 0; j < map[0].length; j++) {
height[j] = map[i][j] == 0 2 0 : height[j] + 1;
}
maxArea = Math.max (maxRecFromBottom (height), maxArea):
}
return maxArea;

}

public int maxRecFromBottom(int[] height) ({
if (height == null || height.length == Q) {
return 0;
}
int maxArea = 0;
Stack<Integer> stack = new Stack<Integer>();
for (int i = 0; i < height.length; i++) {
while (!stack.isEmpty() && height[i] <= height[stack.peek()]) {
int j = stack.pop():
int k = stack.isEmpty() ? -1 : stack.peek();
int curArea = (i - k - 1) * height[j];
maxArea = Math.max (maxArea, curArea);
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stack.push (i) ;
}
while (!stack.isEmpty())
int j = stack.pop();
int k = stack.isEmpty() ? -1 : stack.peek();
int curArea = (height.length - k - 1) * height[j]:
maxArea = Math.max (maxArea, curArea);
}
return maxArea;

RAERER/MENTIHFT num MFHEKE

(@5 ]
25 B arr AEEE num, LR [ 20 FRCH B 20 R

max(arr[i..j]) - min(arr[i..j]) <= num

max(arr{i..j]) &~ T2 arr[i..j] P KA, min(ari..j])2 R FEE andi. ] R A H/ME .
[ZK]

WREAH A E Ry N, LB R R 44 O(N) iR .
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[#EE]

A E IR, KB are MATH FEAL, —HH oVHAS, RIE RS A TR
fifcil P $R B o B B AME A BOCAE, X AN SRR I E A4 FE A O(N), RIGBE B XA TH4 2
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16 ORI 1) 733 arrfi. j+ 1R AR AMEL. 24 75041 are[ij]1f0 A2 48— M B AE 1K
arr[i+1.j]i, gmax F1 qmin G5RIH SR 0] LLFE OGS ) 9 SE 8T, JF HAE ORI ] i 153 31
arr[i+1..j] ) S KA A B /ME -
I b R E i A, T RARR R R AN
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ANTRERTEI, B arrfi.jl. BRI res, IR TR S )T R U .
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public int getNum(int[] arr, int num) {
if (arr == null || arr.length == 0) {
return 0;

}
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LinkedList<Integer> gmin = new LinkedList<Integer>();
LinkedList<Integer> gmax = new LinkedList<Integer>();

int i = 0;
int j = 0;
int res = 0;

while (i < arr.length) {
while (j < arr.length) ({

while (!gmin.isEmpty() && arr[gmin.peekLast()] >= arr[j]) {
gmin.pollLast () ;

}

gmin.addLast (j) ;

while (!gmax.isEmpty() && arr[gmax.peeklast()] <= arr[j]) {
gmax.pollLast ()

}

gmax.addLast (j) ;

if (arr[gmax.getFirst()] - arr[gmin.getFirst()] > num) {
break;
}
J++;
}
if (gmin.peekFirst() == i) {

gmin.pollFirst();
}

if (gmax.peekFirst() == i) |
gmax.pollFirst () ;

}

res += j - 1i;

i++;

}
return res;
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HAR R Z 6 1 RS ) printCommonPart /572 .
public class Node {
public int value;
public Node next;
public Node (int data) {

this.value = data;

}
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}

public void printCommonPart (Node headl, Node head2) {
System.out.print ("Common Part: ");
while (headl != null && head2 != null) {
if (headl.value < head2.value) ({
headl = headl.next;
} else if (headl.value > head2.value) ({
head2 = head2.next;
} else {
System.out.print (headl.value + " ");
headl headl.next;
head?2 head2.next;

o

}

}
System.out.println();
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[EH]
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K e B IR I Bp T S K fHSE T 0, UEBHEERBIECE K A A ki s, it
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HAR R 26 a0 FCHS ) removeLastKthNode /774

public class Node {
public int value;
public Node next;

public Node (int data) {
this.value = data;
}
}

public Node removeLastKthNode (Node head, int lastKth) ({
if (head == null || lastKth < 1) {
return head;
}

Node cur = head;
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while (cur != null) ({
lastKth--;
cur = cur.next;
}
if (lastKth == 0) {

head = head.next;
}
if (lastKth < 0) {

cur = head;

while (++lastKth != 0) {
cur = cur.next;

}

cur.next = cur.next.next;

}

return head;

TR R, TSR TE ) R, VERE last 4EEF 0 EER ], HAk
HFHEZ A W FACHS ) removeLastKthNode 7715 .

public class DoubleNode |
public int value;
public DoubleNode last;
public DoubleNode next;

public DoubleNode (int data) ({
this.value = data;

public DoubleNode removeLastKthNode (DoubleNode head, int lastKth) {
if (head == null || lastKth < 1) {
return head;
}
DoubleNode cur = head;

while (cur != null) ({
lastKth—-;
cur = cur.next;
}
if (lastKth == 0) ({

head = head.next;
head.last = null;
}
if (lastKth < 0) {

cur = head;
while (++lastKth != 0) {
cur = cur.next;
}
DoubleNode newNext = cur.next.next;
cur.next = newNext;
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if (newNext != null) {
newNext.last = cur;
}
}

return head;
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public class Node {
public int wvalue;
public Node next;

public Node (int data) {
this.value = data;
}
1

public Node removeMidNode (Node head) {
if (head == null || head.next == null) {
return head;

}
if (head.next.next == null) {
return head.next;

}

Node pre = head;

Node cur = head.next.next;

while (cur.next != null && cur.next.next != null) {
pre = pre.next;
cur = cur.next.next;

1

pre.next = pre.next.next;

return head;

}

TR RSB o), BT B R, MR R n, U a 5 b
(L R 5 12 MM % P01 MR — AN s e 2 MRt R ik

61T double r = ((double) (a * n)) / ((double) b)IME, 2RSS r [ FHURE > J5 BB 4L
FAZMIBR )5 s S LA 5.

NS LA T RIGAE— R

MARBERKE N 7, a=5, b=7.

r=(7*5)/7=5.0, [a LECRESEN S, FrCARCZMIBRES 5 AN 4.
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WIRBER KN 7, a=5, b=6.

r=(7*5)/6 =5.8333--+, [a] FHURE SN 6, PN ZMHIFREE 6 N7 sk

WMAREERKE N T, a=1, b=6.

r=(7*1)/6 = 1.1666---, [a] FHUCEE )58 2, FrCARGZAHER 2 2 A5 5.

FIEAZ MRS T LA R G, e T RS 75 M R T s il — AN iy, B
i Z & W MRS 1) removeByRatio /512

public Node removeByRatio (Node head, int a, int b) {
if (a <1 || a>Db) {
return head;
}
int n = 0;
Node cur = head;
while (cur != null) {
n++;
cur = cur.next;
}
n = (int) Math.ceil (((double) (a * n)) / (double) b);
if (n == 1) {
head = head.next;
}
if (n > 1) {
cur = head;
while (--n != 1) {
cur = euk..aext;
}
cur.next = cur.next.next;

}

return head;
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public class Node {
public int value;
public Node next;
public Node (int data) {
this.value = data;
}
}

public Node reverseList (Node head) ({
Node pre = null;

Node next = null;

while (head != null) {
next = head.next;
head.next = pre;
pre = head;

head = next;
}
return pre;

e X R A BR8N R, BRI 18] S B 2 s BE AR I Sk 9

public DoubleNode ({
public int value;
public DoubleNode last;
public DoubleNode next;
public DoubleNode (int data) {

this.value = data;

}

}

public DoubleNode reverseList (DoubleNode head) {
DoubleNode pre = null;
DoubleNode next = null;
while (head != null) {
next = head.next;
head.next = pre;
head.last = next;
pre = head;
head = next;
}

return pre;
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